oA &2 e RS o,

88 39
© ﬂ @ 7
.l ||
© W
B
D,0,0,0 9 drF2 o|1,

@
L

gyt




2.

43 7} u]0] gro] Z& AL o] A3

11
@ 3:4 @ 100 : 60 O RS
2 2
16:9 2.z
@ @4 3
4
4:3=-
3
3
4= -
@3 T
5
@100:60:5:3:§
11 4
—:=-=4:3=-
®3 4 3=3
16
16:9=—
& 9
2 2 3
@1.5_6.8—3.4_1




3.

e = ulel o] ojghe] Bo2 ke AL ol AU

24:31=72:[]

D 17.28 (@)22.32 3 21.32 @ 9.3 ® 223.2

3.1x72=2232




= ].x]— 7}

D9:4@4:909:4®4:9®9:4




1712

o
A

Al

o]

ol
(XS

__OL
Gl

]

1ot

5ol Histe] vi=A

7]

=
K3

op

Futk

@ F 29 277t

DRI

b

o] &

5l
e

Hi-

1




MR Sle) 71U A5 B gstdEy 189U %

o7 BT ASE SIS AL oL AYLA?

1

2 1
* 2
2 2
1 1

® 1 @ 2 ®)s @ 4 ® 5

v T1E o] 71U A=) $2 15 4yt
919] 2ol BE 1871E AH&stglen=E
* ¢tofl 012 7 18 - 15 = 3(7H) YUtk




7.

cheT Ze FHoR AYRE
55 9 7) Bag

@»

A

©

tlo

o, I

@267H @ 2271 @ 187

@ 1474

® 1078

B

2,6, 10, 14, --- 4704 Bolut=
AR H 2

S 24 (1x4)=6
AR H 24 (2x4)=10
A 2+ (3x4) =14

I

AW D24 (6x4) =26
i

2 o
N

F44

vt




LLs
=
s T

£ 0

® 5500 : 7500 @ 110: 150 ® 15:11
@11 : 15 ® 55:75

5500 : 7500 2] F|th-52F4== 500 ©]H, 500 0.2
o] Zhes] YrERE, 11 : 15 YT




il

ol
o

HlE Aol [ ]ete] &

O
=

=

9.

24
25

®

25
24

@




10.

LofAto A 120 €94 o= 27 5709 450 94 o= EA 470 A
SUdh 299 ZujoAE Auid EA 50% 7tA o2 A 4
Aot fyrct o] EAES Aol A At dubE WoF of=X]
FoHA L.

» = A

> ®EH 48009

~&B \

Tufido A BEAE A F 8 1 (120 X 5) + (450 x 4) = 600 +
1800 = 2400( )

(EI): (&)= 2 1 =1
sulgel s BL 4 o] Fohe [ et st
1:2 = 2400 :D

[]=2400x2

[ ]= 4800(9)




11. HAZg o] 7z et Aol Zole] vl 2 39Ut} o]
Z&]7} 80cmO|H, 72 9] Aol gulelz] FatAl L.




215 0] 8em, =0|7F 5em 91 Y7152 A

)9l Wolt B em? 1%

> & 2

> HE 251.2cm?

¥ Lo doj W] o
(8x2x3.14) x5 = 251.2 (cm?)

(e]
i
e
o
m
>
i
v




A71%59 &olE [ Jeta gk
(97159 2del) :

(3x3x3.14) x2+6x3.14x[_|=150.72
56.52 + 18.84 x| |=150.72

1884 x| |=94.2

|:|=5(cm)




14.

Z]5°] 26 cmo]al, =0]7F 13em ] Y7]5 gl
HlEglo] Eol=al gyt Y75 gooF &
#23 E em? Q14] FSHAL L.

> = cm?

> HehD 2122.64cm?

)= 13 x 13 x 3.14 = 530.66( cm?)
)= 26 x 3.14 x 13 = 1061.32( cm?)




15.

dolo] #7|RE 13(7H) FY T
(24) x2+3 =13
(34) = (13-3) + 2 = 5(7H)







17. ofmye} opdz] o] B A= Hl= 3.5 : 494Ut IS BFA=
ofMU Kt} 12kgo] AFUtt. ot A &] FFA7F 84 kgol=tH, A
o] BRAE 2 kg¥y7P?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg (@)48kg ® 50kg

~&B

3.5:4.95 7H8 A2 A o] B2 YERlE,
3.5:4.9 = (3.5x 10) : (4.9 x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7):(49+7)=5:7

5:7=[ ]:84,
|:|=84><5+7,

[ ]=60
whahA], oMy o] B2 AL 60 kgolH, A2 BRAL 60-12 =
48kg AU ot




18. o= 22 ¥He 2Fo

QJUit}. o] AAES] Sello] Polt B em 217] oA

- =
v T

» G cm

> HE . 135.6cm

=
o
(@]
=
g
o
N
N
o
(@]
=
rO
o
N,
ofr
1o
A,
=
H1

B

o] Eejo} 24U
(5x2x3.14) x4+ (5%x2)
125.6 + 10 = 135.6( cm)

A5 AAZNA FAZ G 7129 Bol U




™
~

rr

19. o2 97150 ZHolE 1406.720m YUk, 0] §17]59] 2]

E oH
cm® JU7H?

@ 6018.44cm? @ 5678.52cm? @ 5024cm?®
@4019.2cm3 ® 31l4cm?®

~EB \
A71529] %olE [ |em 2t 514

8Xx8x3.14 X2+ 16 x 3.14 x| _| = 1406.72

401.92 +50.24 x| | = 1406.72

50.24 x| |=1004.8

|:| = 20(cm)

(P7159] H1]) =8x8x3.14x20
= 4019.2(cm®)




20. ©g % RastbE 2 YAEFL ol AU

@®© #]E°] 8cm ©]AL, =o0]7F 5em Q! Y7)E
@ "tz]Eo] 6cm )AL, =017t 3em Q1 Y715
® St 2AZ7F 6em 9 FLHA

&)
me,
g
lo,
(o
N
N
N
w
[
N
o
=
o,
K
i
o,
N
N
o
@)
=
o
e
N,
ol

B

D 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
@ 6 x6x3.14 x 3 = 339.12( cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3 2429 LolE [ |em 2t 51

[ Ix[ Jx6=294,[ ]x[ =49, ]=7(cm)
whatA Bulls 7x7x 7 = 343(cm?) QU

® ¥ o] Htz]E0] 31.4 =+ 3.14 + 2 = 5(cm)

o|BZ2 Hullk 5x5x3.14 x 3 =235.5(cm®) YUt}




21.

AR 3502 o]0l LU
B g7Ho] IS AL AT

 glo A £ mepe gyt




AN NN
ANAVAVAVAY
ANAVAVANANAN
[/ )]
[ [/ ]

/
[/ L]

[/ )]

[ [/ [ [

34 7]

>

‘6+5+3+3+3+3+6+534OM



oM

71%59] =°17F Tem

2]

J0]7} 131.88 cm? Q1

1=
B

23.

2 oA 9.

B oT
BH o

~—
Il

~—

st

Dcm 2t

=
=
[ |x2x3.14x7=13188

A5 2ol

GEER

[ ]x43.96 = 131.88

3(cm)




24. "=

=°] 2 WY 0|7} 109.9cm? Q1 7
A oW 59 Eol= ¥ em7t HEA] Aok L.

scm
RSN
N

Y
N

7cm
!

- ~|/

\VARR 4
0
L

5cm

B

5x5x3.14x7=109.9x] |
549.5 = 109.9 x| ]

[ ]=5(cm)




25. HAZFS AU 1L FOR sfo] FHAA NFAS WE v, o]

o|A o] Fulg A L.

o
(@]
=)

>
> MEFD 423.9cm?

3x3x3.14x 15 = 423.9( cm?)




